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С А О П Ш Т Е Њ Е  

 
ФИНАНСИЈСКА ПОМОЋ  ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ  СТОМАТОЛОШКЕ СЛУЖБЕ И 

ПОБОЉШАЊА ОРАЛНОГ ЗДРАВЉА СТАНОВНИШТВА 
 У  9 ОПШТИНА У СРБИЈИ 

 
 
Минстарка здравља, проф. др Славица Ђукић Дејановић уручила је  данас уговоре о   додели 
финансијских средстава   за унапређење квалитета рада стоматолошке здравствене службе и 
оралног здравља становника у  9 општина у Србији (Алибунар, Горњи Милановац, Љубовија, 
Босилеград, Кучево, Сурдулица, Жабари, Мајданпек, Тутин),  укупне  вредности 9.900.000,00 
динара (око 90.000 еура). Средства су обезбеђена кроз реализацију пројекта Министарства 
здравља ”Пружање унапређених услуга на локалном нивоу – DILS” који се финансира из 
кредита Светске банке. 
 
Финансијска средства  од по 1.100.000,00 динара, додељена су домовима здравља за пружање 
бесплатних стоматолошких услуга за радно активно становништво, за које стоматолошке 
услуге нису обезбеђене обавезним здравственим осигурањем, и за неосигурана лица. 
Планиран је обухват од 3600 - 4000 грађана. 
  
Финансијска помоћ ће омогућити домовима здравља и да оснаже сопствене капацитете, 
обнвљањем опреме и ангажовањем кадра и врате пацијенте у стоматолошке ординације, како 
би на што бољи начин одговорили специфичним потребама својих корисника и били 
оспособљени да у будућности пружају боље циљане, делотворније и квалитетније услуге.  
 
Домови здравља ће добити  финансијску подршку за пружање бесплатних стоматолошких 
услуга за радно активно становништво (19-64 гдине), у периоду од 6   месеци. Планиран је 
обухват од 3600 - 4000  грађана, што подразумева око 9000 једноповршинских и 
двоповршинских пломби, 4500 екстракција зуба , 800 тоталних  и парцијалних протетских 
надокнада, 3600 уклањања мекоткивних и тврдих наслага.  
 
Спровођење пројекта подразумева и  набавку  потрошног материјала, куповину тј. 
занављање  неопходне опреме, као што су  микромотори, стерилизатори, миксери за амалгам,  
кавитрон и лед лампе и друго,  као и ангажовање незапослених стоматолога или стоматолога 
домова здравља коју су на слободном тржишту.  
 
У циљу побољшања оралног здравља становништва, Министарство здравља је почетком 
године проширило права на бесплатне стоматолошке услуге које су  обезбеђена и за 
студенте, труднице, породиље и незапослене, обезбеђен је већи број запослених у 
стоматолошким службама  и то у 20 општина,  поред изабраног стоматолога и уговорених 
специјалиста, проширени су уговорени тимови за ортодонцију,  а у  општинама у којима 
живи мање од  10 000 становника, проширени су тимови опште стоматологије.  
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Пројекти за унапређење квалитета рада стоматолошке здравствене службе и оралног 
здравља становника у  9 општина у Србији 

 
 Општина Назив пројекта  

1 Горњи Милановац  
 

 
Повећање доступности услуга стоматолошке здравствене службе 
вулнерабилним популационим групама 

2 Алибунар/Aлибунар  
 

За лепши осмех 
 

3 Љубовија  
 

Право на блистав осмех имамо сви 
 

4 Сурдулица  Здрави зуби – добро здравље 

5 Жабари  
 

 Враћање стоматолошких пацијената у Домове здравља 
 

6 Босилеград  
 

„Здрави зуби за све“ 

7 Кучево  
 

Унапређење и превентива стоматолошке заштите у руралним 
подручјима на територији општине Кучево. 
 

8 Мајданпек  
 

Обезбеђивање и унапређење стоматолошке здравствене заштите 
вулнерабилне популације и здравствено просвећивање руралног 
становништва  
 

9 Тутин  
 

 Превенција и  терапија обољења зуба код социјално угрожених 
група у Тутину 

 
 


